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                       COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  CHIETI 

                                                   Verbale di deliberazione della  

Giunta Comunale 

Seduta del  16 novembre   2016  n. 315 

 

OGGETTO: REGIONE ABRUZZO. CONVEGNO SULLA RIFORMA DELLA PUBBL ICA 
AMMINISTRAZIONE. CONCESSIONE GRATUITA TEATRO TOSTI.  

 

 

  

L’anno duemilasedici  il giorno 16 del mese di novembre    alle ore 15:45  nella sede comunale in 

via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   

Sindaco, Dr. Vincenzo d’OTTAVIO. 

 

Sono presenti gli Assessori: 

   1.   Sig.           D’ ANCHINI                  Tommaso 

   2   Sig.            DE  IURE                        Domenico 

   3   Sig.ra        LICENZIATO                  Francesca 

 

 Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, 

lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il   Segretario Generale dott.ssa Mariella COLAIEZZI 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita 
i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 



 

 

 LA GIUNTA COMUNALE 

PRESO ATTO CHE: 

-la Regione Abruzzo ha organizzato un incontro pubblico teso a presentare la Riforma della 
Pubblica Amministrazione specificatamente rivolto, oltre che alla popolazione interessata, ad 
Amministratori pubblici, dirigenti, professionisti e imprese, con la presenza del Ministro Marianna 
Madia;  

-tale incontro si svolgerà in data 16 novembre c.a. presso il Teatro “F.P.Tosti” della nostra città;  

RITENUTA  l’importanza e il profilo istituzionale dell’evento; 

VISTO  l’art. 1, comma 1) del “Regolamento per la concessione in uso del Teatro Vittoria” 
approvato con Deliberazione del Commissario Prefettizio n. 5 del 24.11.2006 il quale definisce 
detta struttura come “sede naturale delle programmazioni ufficiali” nonché “di tutte quelle 
manifestazioni alle quali l’Amministrazione Comunale attribuisce rilevanza istituzionale”; 

VISTA  la delibera G.C. n.176 del 23.7.2015 “Servizi pubblici a domanda individuale trasporto 
scolastico. Determinazione delle tariffe e contribuzioni per l’anno 2015”; 

DATO ATTO  della eccezionalità e dell’alto profilo istituzionale dell’evento che vede la presenza 
di un componente del Governo presente nella nostra città;  

VISTI  i pareri favorevoli resi dal dirigente del Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero e 
del Settore Affari Finanziari, espressi ai sensi dell’art.49 D.Lgs. n.267/2000 come da allegata 
scheda che forma parte sostanziale della presente deliberazione; 

A voti unanimi; 

DELIBERA 

1)- concedere l’uso gratuito del Teatro “F.P.Tosti” alla Regione Abruzzo per l’organizzazione del 
Convegno “La riforma della Pubblica Amministrazione” , in deroga a quanto disposto dalla citata 
Deliberazione della G.C. n. 176 del 23.07.2015; 

  

2)- Dare mandato al Dirigente Settore il Settore Servizi Sociali Culturali e del Tempo Libero per la 
adozione degli atti gestionali connessi del presente provvedimento. 

 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la 
presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. 
approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

 

 

ILSEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
       F.to  F. LICENZIATO  

 



 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 22 novembre  2016 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

 
 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
 Ortona, 22 novembre  2016 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
 

 


